[EXIMA] ®M1E H] 2 BIANMAEL S 22002 S5 nF A&l
HeHs X a|7|zk
o _
SOAPUXS RIS
01-01-C—2210563 7d
MERY (F)ma{olcjojay of = &} ghM AARSEEHMS 584-87-01605
ggxy: 2A8E
AHXFL He MEF M$0|2 118 95 9225 (M4E27t, Mozt o] EtY) H2tx ol 2t 1 010-8740-8225
IH A -
m A
0 M4EY M| agFEAEM 3103y (F) 4712 H F oA Aol TV
el Al ol 4l e RS ] Iyojc|lo{ A4l AlZE 62 0% (BgH
Eng ojMAEe] M2 A=
ul 2 2o 2y oym It
e MelE Y E(Ret Y UE)
HE]
d2ar fo MF sfut2lr]?
Fays AZn AMo| 4% HAlnt
JPd st nt WEkK| ghe vl 2 H2 Stelnls~ HE T
?
oM =rls MMst 7|20 2435~ 47|08 HM
#E9 7% 54 SIS B SEF S5 we U A
of7|of cistel = ol ™ S4M stotel MMsh RE{X|
=40 dFo NgARR U8 Alo|=2 O 2 A4S S MAHECH
NEES ’
34 x5 S stats
|z 5t 22712 HM S StALSHA
Fue o Y5
3ol st oto| FFH T
Aol Hxl= EHAo =
Algl HEE BRE AFRA~ APl E
HAY E HSHX| b SHSH X E 2222
M 2 458 =YY
QlE H/>
a8g dof gou 2SR Folste
Heat
H| 1

D=9 AN HEE ?le Zol 43 Fyct.

20224 114 1

g=guxsdo’lT AS el (F)1o|cjojay
NEETS waxg
MNejojz | Ael#z 22-N1-31-52 2022 11
= g=Zaxed
7|Et




g

2F YU 52T YHs?

EERNENEE
oiciolLt of g2l = 2=l
O 2258 =2 4 YE U Ato
HolM =7l= 47|20 2S~ 47|38 FYM
47|28 EA7IE S8 oW E
A M3t 2R AR

it

ot

252 ZMe 2o flo] MEFAIH METet sHANEE Y o
Zetel 2lE2|0] HEES =&

a8 e =& XK et a2

YYstA & AYsH RRZ e =84t

QIE 7>

A HetFAH sty 2 Fokel 2o7|et F=EE £

8 27| 22 ?IxE L =21 QE2lof & desl =2|WEU Tt
?

=W LE oHE

M7| A2l E Y LEStAH

Chfeh 47|08 2 2t = A20?

Z3to &5 dhA ST Yo Ao HE HEHE 5107

2 ME =25 =84 ch

B 7>

Y YESAIE Aol HES SHA Ao A ste MdolLt a7 e
H&st Hot=z|HEUCt

?

?

B & Al7| otZel fiets etlsts 47|27 ZHM

ol M =~ ALFAOIM =~ THA Ol A =~

B EAZI~ol3e otd g EAHEMA R

QIE 7>

REMY EE M 47|08 s 24

Sloto] 51 gol Lh=R Zote

?

=oM stElol2s AY EEXE dYE

stalole~ WEE

tetol= ol ™ S435b7t ol A4 sl &5 e R HA|

2P M| o ClE L~ 5tE E=X 8 M E~ slietzb]

e AtTtel b7 O 2~ At

et s ol st ™ S5t uHaS sto] 2BolA FHof LI2E YYF 7|27

=" HHS 2

NEETS waxg

Mejojz | Mel#E 22-N1-31-52 20224 1

=Y uxts

7|Et




[EXIMA] M1 SiH] 2 &

I-_I
Rt
[l
o
Hm
mﬂ
o
rjo
ro
u
e
o
ofm
3':'
El
Bl
n
)
oy
L
n

0x
11°)
Ho
=
0
b
i}z

0i7|ol Ssiit2 7|HeR ohE £
EES UK S5 =X S HiE~ e
e =5 #Hx| ghe Y2 =2 FHAM

7elE 7>

Rl

72 £12
kst 7] 20l 42 F&UCH

o o
o \

o o
un >
H'I r.||1

N
2 oo
4o
[
o g N
ob lo
R
1>
o
_I'OL
Rl
_QI_
=

o M mo rok
o T2

h=

i)

0H

Hr

T

2

H‘|

o rjo mQ ol off 0T
Aoy
§ mn o ot
< mo > pe
Jmopo o
= Hom

NE
ro

We SHAlE BE BS0l7E o/FM ol Ba eux|stE =gt

k1 mo
)
oj
z
Hu
2
_k'JE
- o
=
Y

o U
R v}
Ao

0x
Rali i1}

&

- R - = R . I
o
>

BH
Y 4z
>

N

02 oY Ao
[¥]

1> 10
l_°0_'>_
0z oA
0 o
T
g
RN
_'_\)

A DN
_k'JL
Jo
A=)
e
_?ﬂ
A
5
rir
=
o
o
o
rlo
_qh
o
=]
o

!
2
n
n

oM =7l= é‘#éii?_ Jl2nt ZE~ M| 08 HEM
EQ} 571X E4= L H
7ol EH F“'% DIEEHH

2o
= 2|

LI
)
il
o
=
gk
>
§
A
o
inj
riu
oy
o
o
2
_'>-_ —_
o
L
n

o

Y
N
o
N
[l
1o
o
>
<
)

d

1% njo
m 2o

o

0x

ol

=

Mo > me
2 o
Hr

oz

2

H

rr to

o
+ o

T

Z @k Yol 2 oo
o

o2 oL oy 0T

0 o
k=)
Jo Moy

e
o
>~
1>
i
1z
o
2
H

21%{9| 40| Al
ofclollLt of 22l

o 2 2ES =7

ﬂ
op =
[ =2
z

o rlo

ogh

-
S

|§ Mo >

4> o TIr
30 o i
1o

mr

H7|T8 EA7IE SEoHE
Am Mat FRAE

2s2 ZHE 22 qlo] MatFAIH MEItet st EtE AY oA
Teotol olE2|of ME2 =8
a8 e < AXIR et 2
7| et HHS 3
NEETS waxg
Mejojz | Ael#E 22-N1-31-52 20224 1

g=Enxeg

7|Et




[EXIMA M1 58] 2 ZIAHHEES 2 22102 S5 nf=ASHCt

MYt & AYsHH FRZ Aes =BUCt

ClE{ />

A MetFAH Moz Foto] Eo7|et x5 B

a8 27| 2 /X E Lei=en Qe 2|0l & Ags =2l &Yt
?

S e olWe
47| Hejels NY WesHAH
cheret 47|aE S B

E: 2

3o =5t gL &
=2
=

1o M

ag Mol =28 'Y

olE{E>

N westAls YrjY AR SHA AHMOIH e Mol 1S

Hatsh| ot=el A& ch

?

282 M5t AES SHAIHL S W2 SHAE 2E B0l o|SH el BA 2ux|stE St
Hof £xI7 Ol D x| FulE Hat FAL

<XP2t>

ab>

47| agHY M
ks

Matatet x| SHA|
o 2e773 8 FElhe

?

sterul> 5t

2= tH1d = ZH NO
MatuE ¥ PoHE

stetb 39

sutat|

e

Hos

SERLE

sterl>2

>34 8 PR A

2>A2{2| WAl a0l S3HubAL SF Mg
SHF S/ MDY 0| SHoIENYR B

_(.3_
HHMH“FEﬂM%w&m(ibA*%ﬂMﬂ
7ol- Al

At

ap/ kA S =/ 83cmx63cm(20%) > 5 A Ktolzf

Jlet Bu s 4
NEETS waxg
Mejojz | Mel#E 22-N1-31-52 2022 1

sy axg

7|Et




[EXMA M1E HH] 2 FOANHELS2 2222 Sl nf s

2
o>
L
jinl

0x
11°)
Ho
=
0
X
i}z

7+ st=/ HsiX|ghe HiEl e
78tslotg/YEE

0{Z 4| Z}/100cmx55cm(252 ) > Ktotz}
?

oM =7 Yyst 712/ 4s
47|08 UM

YEIIX| S+ Y2E £

55 5 WA 55 H 10-2100731%

Eni )
i
10
Kl
il
|>
o
Ho
o
o
>
)
%
2
>
3

-~

W=
=)
]

o
i 2

T > oz o4
2 ol oy 0T Dt
5O O OT

rir mjo

_QL

A

dm - oH
+
rir
-
z
4o
[
i
o
2
|.n

o2 ds

o
In
v
T

XM WA &
AL 0.934 XM WAL LA K| 3.768%X102
ojcioft of 22l /DE2H HF HAL

O 2 48e =2 5 A= /HHE Aol = %%t
55cmx100cm 255

oM =771 Ydst 7|2/ HS5~?
7|08 d3d

47108 EATIE/ SE o|HIE

N
e

M Xz Jmdp

oY o T oz OM ro lor pf &
-
[l
o

il
0z
o

[N
2

4 rlo

>

2
oo 4o

2k
o
- Z
(@]
N}

10
2 Ho
07
mn
=
o o
2
o
Hu
-
ik
il
e
[P

Z

air o
~ T
o

4

2

o

Hu

I o mo
vV N
¥ 2
on JBorr
<

= ]
¥ ]
== N
R
o

e
Nk
B
>
rEI
ot
0z
|0
]
ia]
re
10
AT
do
N
o
mu 4
B
N
[his
n K

-~

7| Et

e
e
fol
o

ikl
1
[N
0

W Bt

0z
lo
e
fol

Alojo| A 22-N1-31-52

7|Et




[EXIMA A1z R DAHHE

Hl 23

2

RS

Ho

EW /LE OHE

47| Azl Y LEA
chekst M| g/ matst
Z3tol =5 AL
a8 W=l /=5
ClE| B>&X /23510
XIXJ =1 3=1 ol.AlD:] OIEH
H &t sot=guct

?

An [ AH2E BE

& Ab7|ZH~2023.05.30L 7HX|

FEME ME/ fES YR st E 2E 207
01854/ x| et 5Y?
Hoj EA|X| ot /R FHIZ T

S

R

e A b0

Xt =24d}
= ==

SEEES

-~

ey

%Mﬂ/ﬂ°ﬂﬂ
LRI

oM E
PALRAOIM £

PN =

gl EA171/0tgel o

II!h;

W 4YaEe By
ol Lb=A Zota

re oy m o
o X Jo
Jﬂﬂﬂ'lv
.

u ﬂ||l'|

oM st5lolsg &
o2~ /HET
oI o|sti™ S
e & B
St M A ef ClE &~

=58 dAM g/ siutztr]
AtZhel =7 a2/ & AbT
= 0|&ti™ SMEIL/EA S
M B0 L= /M5 7|27
2 J|HoZ ohE/ S5 HHA
E+ 571X S5+ & aif &
U A0 /AHoZE T2
e E5 WX 2e= HYE
PR M whE/ I XA
SFALE 0.934 2 E 9| M HrAO] L X] 3.768X102

q=

AAl

S

M3t /o]

M2 ok H D A oo

fjo ok B HO

zd
e

2|

u

=

b
|

H
H
ok

ro

sy

2

QMo M

ok gm o 2o
[s

oxo
£2s

-~

QIE 7>

(==

7| Et

e
e
fol

ikl
1
[N
0

-
E

Pl

A
=l

)

0z
lo
e
fol

Aloloj 22-N1-31-52

7|Et




[EXIMA AM1E SH] 2 AL

2

RS

Ho

=

A7t R 212

& Zotst 7| 20| €

I

e 4o
un =

g &4t

N

N
1>
=

ALSHA|

fol

o oz
0T 0%

_QI_I
o

2
oS

2oz o o

>

W 1E ooy MO WO

Ral

12

o 12 Hr
r o

-

>
5o

Ptz 22
1~2023.05.302 7HX|

> ol
N A

Rt

g > > o

b
2
I

0z

tAlE 2E 2507
=

}0I'

[oc]
W
(o]

(o)
@W
(o]

3
n
o

Qo
[}
é

[4)]
a
(o]

3
nN
[$)]

oM =71 Yyt 712/
M7|og 3
SEHBIIR S5
531 = iH.IA

“@s

=l
=

Ex
10-2109731=
F7H A Mt RE A

7
fol= ot x}?

=
35 H
q 3]
4 A

RN v NI
0o oL oy 0T
m <

EEEREN
AL 0.934 E 5
olclot of 22lE /15
oZzadsgs 2%

55cmx100cm 25&

o

Ad o= ou;(|.

UAE /HHE Ato|= YR}

7| Et

e
fol

it
1o
R}
02

Pl

HpA
S5

=]

)

0z
lo
e
fol

Alojo| A 22-N1-31-52

7|Et




[EXMA M1E HH] 2 FOANHELS2 2222 Sl nf s

2
o>
L
jnl

dgE HE(AHS)
H7|O8 EA7|H/ SEoHE
?
Ao /H s FRAE
22 ZME 2L NO?
HstFAIH HETtet /atatdstz /AT o
Zetel olE|2|of HEE2 28
a8 e s AR /a3t WEE
MYSHH & AlSHH 22 M =2Hct
QIE{ F>0| &/ 47|22
A F MetFAH 5o 2 Fokol Eo|7|et FEE £
a8 27| £2 fIxE L =21 e 2lof & Agsl Ea|WEU Tt
?

S /we oM E

M7| B2l NY weA

cheret @7|:E'/L+E+s+g + oo

S0l 3t AL /SH Mol AThY E AR
aF Meoll /=28 'Y

SlE| >4 H/ 2 3f0f S B}

Y RS Y MBS SHA R0 R Mol TRS
M stot=g@uc

73 At7| 2+ ~2023.05.30E 7HA|

SRS M/ fES U2 stAE ZE 2507
20|34/8 5 %'1. &t &5"?

?

Ag>

471z

?

szt

Atz

e

2l AMEH

==

OI)I

?
2& CH1EE ZH NO
HatdE = 7oA

_l?_
2> {2 YEA| 25}0i| & 5terAL X T AMEH
YE/MetAE DY Ol SHOIEUR B

?
SELHCOPEIDES
ol 2
71t B s 8
SEEES ek
Mojojz | delds 22-N1-31-52

7|E




[T
o]

0
0
oR

ol
<0

ol F=ulE

72l

of
al
i1

7| Et

o
" [re]
iol S
R P
Bz
. o

I\
&0 of o
T &l w
o o ~
P

T

o

o

<0




